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Tiempo: 15 minutos.
Nombre:
Elija solo un problema de entre los siguientes

1. Muestra que

(1+V5)° + (1 - V5)°

es un nimero entero divisible por 2°.

Solucién

L+ VB +(1-V5)P =Y <2>(\/g)k n 25: <2>(_\/5>k _

k=0
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Como (v/5)* + (—v/5)" es cero cuando k es impar y es 2(v/5)* cuando
k es par, se tiene que:

5 2
VP A=V = 3 (D) Va1 + (Ve = 3 (5, )2t =
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2[1+(2>5+(4>5} =2[14+10x5+5x5%] =2x 176 =2x 2 x 88 =

22 x8x11=2°x11

Por lo tanto, (14 v/5)° + (1 — /5)% = 2% x 11, por lo tanto
(1+V5)° + (1 - V5)°
es entero y divisible por 2°.

. Lanzas un dado y luego tantas monedas como indica el dado. ;De
cuantas maneras diferentes puedes obtener exactamente 2 caras?

Solucion

El dado puede marcar 1,2, 3,4,5 y 6, sin embargo si sale 1 no es posible
que salgan dos caras.

Si el dado marca 2, existe una unica forma que salgan dos caras, a
saber cc.

Si el dado marca 3, existen (‘;) = 3 formas que salgan dos caras,
que corresponden a las formas de escoger dos caras de un total de 3
posibilidades.

Si el dado marca 4, existen (4

2) = 6 formas que salgan dos caras,
que corresponden a las formas de escoger dos caras de un total de 4
posibilidades.
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Si el dado marca 5, existen (g) = 10 formas que salgan dos caras,

que corresponden a las formas de escoger dos caras de un total de 5
posibilidades.

T puio]

Si el dado marca 6, existen (g) = 15 formas que salgan dos caras,

que corresponden a las formas de escoger dos caras de un total de 5
posibilidades.

Tpuio]

En total hay

)+ () () () -rrsnsemess

formas distintas de obtener exactamente dos caras.

T puio]

Nota: Es posible que algunos sepan que

o)+ () (o) () + ()= )

en ese caso asignar puntaje maximo también.



